
20ª REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 25-06-2024. 

 

                      Aos vinte e cinco dias do mês de junho do ano dois mil e vinte quatro, as 

dezenove horas na sede da Câmara Municipal de Congonhinhas, Estado do Paraná, 

situada na rua Oscar Pereira de Camargo, 396, realizou-se a presente sessão ordinária, 

com a presença dos Srs. Vereadores: Ademar Alves Cardoso, Chelse Marcolino Simões, 

Everton Carlos Machado, Joelglerson Ricardo de Lima, Juares Gabriel Mariano, Lucimar 

Angelo de Lima, Nilson Rodrigues dos Santos, Ricardo Batista dos Santos e Valdinei 

Luca da Silva. Os presentes realizaram uma oração e um minuto de silêncio pelos 

falecimentos ocorridos no Município. Na sequência passou-se a apreciação dos 

seguintes projetos: PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº. 040/2024, que altera o 

disposto no artigo 3º da Lei Municipal nº. 794/2012, o qual obteve pareceres favoráveis 

de todas as comissões e foi aprovado por unanimidade em votação única e PROJETO 

DE LEI DO EXECUTIVO Nº. 041/2024, que altera o disposto no § 1º do artigo 3º da Lei 

Municipal nº. 1.152 de 08 de junho de 2022, o qual foi enviado para as comissões para 

cumprimento dos prazos regimentais e emissão de pareceres. O vereador Lucimar 

apresentou o seguinte requerimento: “Requer informações sobre a empresa terceirizada 

que presta serviços de limpeza urbana no Município de Congonhinhas. Conforme é de 

conhecimento, toda empresa que possui colaboradores está obrigada a recolher 

encargos sociais mensais de seus colaboradores. Portanto, solicito ao Poder Executivo 

que forneça um relatório dos colaboradores da empresa INSECT que prestam serviços 

para o Município de Congonhinhas, com as respectivas guias dos encargos sociais do 

INSS e do FGTS”, o qual foi aprovado por unanimidade. Após passou a palavra para o 

Vereador Valdinei, que agradeceu a presença de todos e disse não ter indicações para 

realizar no momento. Após passou a palavra para o Vereador Juares, que agradeceu a 

presença de todos e disse não ter indicações para realizar no momento. Após passou a 

palavra para o Vereador Lucimar, que agradeceu a presença de todos e fez as 

seguintes indicações: ao setor responsável para que o mais breve possível instale placa 

nova no Centro Odontológico com a devida denominação: Centro Odontológico Doutor 

Euclides Landgraf e ao Poder Executivo que analise a possibilidade de alterar a Lei 

Municipal n° 831/2013, que regulamenta o horário de funcionamento dos 

estabelecimentos comerciais de Congonhinhas. A alteração será necessária para que o 

atendimento das lojas de móveis aos sábados seja das 08h às 12h, exceto aos sábados 



vésperas de datas comemorativas e durante o mês de dezembro, as quais foram 

aprovadas por unanimidade. Após passou a palavra para o Vereador Ademar, que 

agradeceu a presença de todos e disse não ter indicações para realizar no momento. 

Após passou a palavra para o Vereador Ricardo, que agradeceu a presença de todos 

e disse não ter indicações para realizar no momento. Após passou a palavra para o 

Vereador Chelse, que agradeceu a presença de todos e fez as seguintes indicações: ao 

setor responsável que sejam realizados serviços de manutenção na estrada no sentido 

ao Bairro do Sapé; ao setor responsável que seja realizado serviço de manutenção na 

Rua ao lado da Escola do Patrimonio do Vaz, em trechos do asfalto e ao setor 

responsável que seja feita manutenção na Rua Noé Mendes, na sede do Município, 

realizar readequação do referido trecho, as quais foram aprovadas por unanimidade. 

Após passou a palavra para o Vereador Joelglerson, que agradeceu a presença de 

todos e disse não ter indicações para realizar no momento. Após passou a palavra para 

o Vereador Everton, que agradeceu a presença de todos e disse não ter indicações 

para realizar no momento. E não havendo mais nada a tratar o Sr Presidente encerrou a 

presente sessão do que para constar vai assinada por mim Karla de Fátima Yamashita, 

pelo Sr. Presidente, 1º Secretário e demais Vereadores presentes. 


